— 银行资讯 -

中行促优秀企业战略重组

3月15日,中国银行河南省分行率先与河 南省产权交易中心签署全面战略合作协议。

根据战略合作协议,中行将为在河南省 产权交易中心实施并购重组、增资扩股、挂牌 培育等活动的省内优质企业,提供股权融资 在内的全方位金融服务,并提供100亿贷款额 度,用于支持在交通运输、能源、钢铁、基础设 施建设、生态环境建设、高技术产业化建设和 产业技术进步等方面符合条件的省内优质企 业,支持有实力的大型企业集团跨地区、跨行 业的兼并重组、海外并购。

中信银行获品牌价值百强

日前,英国《银行家》杂志发布了"世界 银行品牌500强"排名,中信银行品牌以 10.43亿美元排在第99位,首次入榜即跨入 100强行列。中信银行首次进入"世界银行 品牌500强"排名即位列百强,一方面是由于 中信银行成功在上海、香港两地上市所带来 的品牌价值的极大提高及不断取得优异的 经营业绩。另一方面也是因为近年来中信 银行不断加强品牌塑造与成功进行品牌推 广,受到国际金融权威媒体的极大关注。这 显示出中信银行在世界银行排名中的竞争 尹政

汇丰银行2009年将继续扩展

汇丰中国 2008 年除税前利润增长 85.2%, 达21.91亿元人民币, 营业收入增长 44.5%, 达53.52亿元人民币。据悉, 2008年 全年汇丰新增18个网点,包括2间分行(设 立于郑州和宁波)和16间支行。服务网点由 2008年初的61间增至年底的79间,增长近 30%。近日,网点又进一步扩展至82间,包 括19间分行和63间支行,是在华外资银行 中地域范围最广的。2008年, 汇丰中国的 人民币贷款增长14%,以支持内地的经济发 展;客户存款总额增长28%。

目前,不比多少人玩牌迎无做疑。变牌后,不多不少无重牌,非常适合玩二张、三张、五张、牌九等玩牌方法。麻將绝技,无论新旧,机洗或手洗麻将,玩几圈可快速认牌,起手听牌,自摸、暗杠等,推饼,牌九绝技,来九点或一对认牌,变牌等。(仅供娱乐,严禁赌博)集一个人操作,任坐哪方都能得心应手。抓好牌,包赢,保自摸批零各种眼镜,透视扑克,麻将,骰子等各种娱乐产品。

电话:0371-61782150 13733870763 王老师 地址:郑州市西大街 179 号市三中对面



社区服务人员:高中文凭; 要求:25岁-45岁,五官端正,身体健康,

因信啊。 遇:2000 元 -8000 元,三金 + 法定节假 + 通讯费 + 带薪旅游。

陈主管:13007528501

热线电话: 67655029

经历了2008年由金融危机引起的全球经济危机的阴霾后,很多投资者在2008年的投资都大幅缩 水。"2009年的市场会有怎样的变化,今年怎样理财更适合呢?"如何选择正确的理财方法,怎样保证资 产不缩水成为很多投资者最为关心的问题。为此,我们专门采访了交通银行河南省分行个人财富中 心理财经理陈钧。 晚报记者 倪子

长期投资 当下播种正当时

理财提醒:保本前提下,还要做好资产配置

投资理财重在资产配置

"首先,我认为今年理财方式应以'稳'为 在全球经济受挫产生严重衰退的形势下, 中国经济也显然难以一枝独秀。2009年将是 中国经济困难的一年,GDP增速将出现较大 回落。在这种形势下,资本市场、大宗商品市 场很难在短期内好转。因此,今年在投资方 式的选择上,应先以保本为主,然后根据自已 的现金流进行合理的搭配。既要保证短期流 动性需要,又要有长期稳健的收益。"陈钧说,

除了投资基金、理财产品等,投资者也不 应该忽视保险类产品。例如,万能险和分红险 因其投资方向的稳定性,因此也能产生一个比 较稳定的收益。陈均说,央行的连续降息使 此类险的收益产生了一定下滑,但月结算利 率仍然高于相应的定期存款利率。"相对于万 能险来说,分红险由于受影响的是浮动收益 在理财产品的选择上,存款、银行7天、1个月 期、3个月期产品,以及货币基金等都是很好 的短期理财工具。另外,债券类产品,如国 债、债券型基金、信托产品等这些以"稳健" 著称的投资品,在经历了从去年9月份以来 的降息所受的影响后,收益率虽然也有大幅 下降,但其年化收益相较于同期银行存款,也 要高出许多,可以作为投资者中长期的资产 配置。

首选。虽然单看这两种类型的基金都属于风险很 大的品种,但时间是风险最好的稀释剂。"根据以 往基金定投历史数据显示,定投10年以上,收益 率为负的概率几乎为零,其平均年收益率约为8% 左右。而且,每月定投积少成多,也能培养出投资 者良好的储蓄习惯。"

"除此之外,基金定投、万能险和分红险也

可以作为投资者长期稳健投资的选择。"陈钧说,

在定投基金的选择中,股票型和指数型基金应是

期缴型分红险值得注意

部分,而固定收益还是有保障的。因此,分红 险尤其是期缴型分红险将是今年寿险市场的主角。"另外,保险产品具有的保障功能也是 其它理财产品所不能比拟的。

"在此,我需要提醒投资者,现在正是投资 者布局长期投资的良好时机。"陈钧分析说,对 于资本市场而言,虽然当前市场震荡剧烈,

但如果投资者对中国经济的中长期前暑有 信心,那么现在正是投资者布局长期投资的 良好时机,选择一些具有成长性的股票和股 票型基金是积极投资者良好的选择。在股 票型基金的选择上,近期发行的新基金因其 建仓成本低在未来会产生比老基金更好的

有问必答



本期丽人理财师:陈钧 现任交通银行 河南省分行个人财富中心金融理财师 (AFP),12年金融从业经历。获得2007年度交 总行沃德服务明星,2008年度中原地区十佳精 英明星理财师称号。

上周,本植理财俱乐部的成员向本植打采热线电话,提出了自己的理财问题。我 们从中路速出了三个问题,请除钩做一下简要分析。

问题一:市民刘先生说:他在2007年4月 份,投资10万元购买了上投阿尔法、博时主题、 长城久泰等多只基金。2008年,又陆续买进一 些基金。目前整体情况是亏损约40%左右。今 天春节过后,看到不断有新基金发行,不知道 是否应当继续购买基金?如果继续购买,是选 择新基金还是选择老基金?

专家建议:应当继续购买。如果继续购 买,首先的问题不是买老买新的问题,而是需 要对手上的基金做个整理,减少持有的数量,配 置不同的品种,然后再追加投资。如果就市场 背景而言,倾向于选择新基金、指数基金和中 小盘基金。

问题二:市民苏小姐说:她和丈夫都是工 薪阶段,目前家庭月收入在5000元左右。除去 各项开支,月余在1500元左右。孩子今年1岁 了,想通过基金定投的方式为孩子准备一笔上

大学的费用。假如孩子18年后上大学需要准 备20万元,想请问下理财专家,孩子的定投应 当如何操作?

专家建议:可设定年收益8%的中等风险 定投,按月投入,其中三年一个循环,适时 调整

问题三:市民王先生说,他今年刚退休,每 月有固定的退休费用。目前手中约有一笔15 万元的资金。以前一直购买的是国债,最近国 债到期后没有继续购买。最近有人向他推介 了银行理财产品,说收益比国债要高。想请问 一下理财专家,这笔资金应当如何投资较好?

专家建议:首先纠正一个概念,是部分 银行理财产品的收益可能比国债高。王先 生可以选择保本保息的理财产品,同时还 建议选择保本型基金,分享国内经济的高 速增长。

发银行"安心回报"稳健投资,预期收益率为3%~6%

今年投资宜注重防御性

2009年的经济趋势是怎么样的呢?对 于今年的经济形势,各类专家做了很多分 析,但总体让人感觉因素复杂,不确定性很 大。在这样的大背景下,A股市场短期内产 生趋势性上涨是不太现实的。2008年的资 本市场给普通百姓上了一堂生动的投资风 险大课,使得普通百姓能够深刻地认识到投 资理财收益、风险之间的关系,真正体会到 投资理财也是"尺有所短,寸有所长"。也正 因为如此,投资者开始倾向于选择更加安 全、稳健的产品。以前打新股是安全稳定收 益,2009年最有可能是打"新债"了,证监会 已经批准的过千亿的公司债,有可能成为 '能市的盛宴'

2009年无论是哪一种风格的投资者,今年 都要注意投资的防御性,别做太大的冒险,让 钱在比较安全的基础上再去增值。其中有两 占需要注意。第一点选择的投资品种和工具 一定要有比较好的流动性,这样投资者对投资 产品不太看好的时候可以退出。第二,在各种

投资界有句很朴实 的名言:千万不要和趋 势作对,要做趋势的朋 友。是的,看看2008年 的全球金融市场,凡是 和趋势作对的都已经奄 奄一息。2009年投资者 需要及时总结2008年的 经验教训,在2009年市 场中把握大趋势,形成 更稳健的投资策略

> 晚报记者 倪子/文 吴琳/图

等低风险品种。

选择。

投资工具的选择上,更应该倾向于选择波动比

较小、风险比较低的品种,比如说债券类产品

日首发的"安心回报"正是一款非常稳健

的理财产品,可谓是稳健型投资者的最佳

据悉,由广发银行代理销售,于3月16



"安心回报"实现稳定收益

现在大家都知道国债、央票这些无信用风 险债的收益率都很低,且国债提前支取,利率 将不能按其票面利率支付,和定期存款相比都 比较低,债券品种里现在就是公司债、企业债 收益率较高。"安心回报"正是由第一创业证券 精心打造的一款以高信用等级公司债为主要

投资对象的限定型资产管理计划。这款产品 主要就是投资信用级别高的公司债,比如说钢 铁集团、电力集团发行的债券。今年还会有中 石油、中石化、中电信、大秦铁路等很多大企业 集团发行债券,该产品主要就是在这些品种里 做组合,由专家团队帮您做一个动态的精选债 券包组合。如果股市好的话还可以用10%的资 金申购新股,那样收益率就更高了。和其他同 类产品相比,"安心回报"不会主动配置股票和 股票基金的配置,产品收益主要来自打新债收 入及组合配置高信用等级的国债、公司债、企 业债到期获得稳定的派息收入,投资者再也不 用整天让心跳与K线共舞。

该产品预期收益率为3%~6%,投资期限为 3年,每3个月开放一次,每次开放3个工作日。 可以提前赎回,流动性较好。为真诚回报客户, 在符合有关收益分配前提下,季季分红,且分红 总金额不少于当期已弥补亏损后计划净收益的 90%。"安心回报"产品设计者拥有专业的投资团 队和丰富的投资经验,完全可以让投资者实现稳 稳当当投资,实实在在收益。